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Забезпечення належного рівня пожежної безпеки в освітніх установах є одним із 

ключових чинників збереження життя і здоров’я учасників освітнього процесу  [1-3]. 

Масове перебування людей (діти, зокрема слід враховувати їх  психологічну 

вразливість, педагоги, персонал та відвідувачі), особливості планування будівель 

(недостатня кількість евакуаційних виходів, їх параметри та доступність) і 

використання електрообладнання підвищують ризики виникнення пожеж. Тому 

важливим напрямом удосконалення пожежної безпеки є системний підхід, що поєднує 

технічні, організаційні та профілактичні заходи.  

Аналіз результатів планових перевірок свідчить про наявність системних 

проблем у сфері забезпечення пожежної безпеки в закладах освіти. Належний стан 

шляхів евакуації є критично важливим елементом пожежної безпеки у школах, 

оскільки саме швидкість і безперешкодність евакуації визначають рівень збереження 

життя та здоров’я дітей.  

Забезпечення безпечного освітнього середовища передбачає врахування потреб 

усіх учнів, включно з дітьми із інвалідністю чи особливостями розвитку [4, 5], у 

плануванні евакуаційних шляхів. Процес евакуації має бути організованим, без паніки, 

із чітким дотриманням маршрутів, зазначених у планах евакуації. Особлива увага 

приділяється дітям молодшого віку та учням з особливими освітніми потребами, які 

потребують супроводу дорослих. 

При цьому захаращення коридорів та сходових клітин, закривання на замки  

евакуаційних виходів, відсутність аварійного освітлення, використання горючих 

матеріалів для оздоблення шляхів евакуації, невідповідність ширини проходів 

нормативним значенням створюють найбільшу загрозу життю, оскільки 

унеможливлюють своєчасну евакуацію. 

Належний стан шляхів евакуації, справність протипожежних систем і 

систематична підготовка персоналу та учнів є визначальними чинниками забезпечення 

пожежної безпеки у закладах освіти. 
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